

証券コード 8228

平成 27 年 6 月 11 日

株 主 各 位

長野県長野市市場 3 番地 4 8

株式会社 **マルイチ産商**

代表取締役社長
社長執行役員

藤 沢 政 俊

「第 65 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申しあげます。

さて、平成 27 年 6 月 5 日付でご送付申し上げました、当社「第 65 期定時株主総会招集ご通知」のうち、一部に誤りがございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

敬具

記

(下線部は訂正箇所)

訂正箇所 1 招集ご通知 28 ページ

6. 金融商品に関する注記

(2) 金融商品の時価等に関する事項

【訂正前】

(注) 2. 時価を把握することが極めて困難と認められる金融商品

区分	連結貸借対照表計上額 (百万円)
非上場株式	<u>287</u>

【訂正後】

(注) 2. 時価を把握することが極めて困難と認められる金融商品

区分	連結貸借対照表計上額 (百万円)
非上場株式	<u>284</u>

8. その他の注記

(1) 税効果会計関係の注記

【訂正前】

②法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異原因の主な項目別内訳

法定実効税率……………	35.4%
(調整)	
交際費等永久に損金算入されない項目	1.8%
受取配当金等永久に益金算入されない項目	△1.1%
住民税均等割	1.9%
評価性引当額の増加額	10.0%
のれん償却額	1.1%
税率変更による期末繰延税金資産の減額修正	3.9%
その他	<u>△0.1%</u>
税効果会計適用後の法人税等の負担率	<u>52.9%</u>

【訂正後】

②法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異原因の主な項目別内訳

法定実効税率……………	35.4%
(調整)	
交際費等永久に損金算入されない項目	1.8%
受取配当金等永久に益金算入されない項目	△1.1%
住民税均等割	1.9%
評価性引当額の増加額	10.0%
のれん償却額	1.1%
税率変更による期末繰延税金資産の減額修正	3.9%
その他	<u>0.3%</u>
税効果会計適用後の法人税等の負担率	<u>53.3%</u>

以上